

16个学生里 9个上了陌生人的车

民警假扮问路,调查结果堪忧

如果陌生人问路时,热情邀请上车带路,学生会怎么应付?昨天中午,雨花台公安分局民警着便衣驾驶民用牌照车辆,前往雨花新村附近某中学门口,趁学生放学的时段,展开了调查,而调查结果令人堪忧。

[现场镜头] 两名男生主动钻进车子

“这位同学,请问去邓府山小区怎么走?”中午11点35分,眼看着两名男生结伴从学校走出来,雨花台公安分局经文保科邹强驾车靠了上去。“就在前面,往前走,然后右转!”其中一名男生说。“往前?还要右转啊?我们是外地人,不太熟悉情况。”邹强假装没有听懂。“你们一直往前走,再问问吧!”两名男生边说边准备离去。

“同学,不好意思,我一个朋友在家里受伤了,我们要赶紧过去救人。”邹强装出着急的样子。“你看这样好不好?你们到车上来,给我们带个路,找到地点后,我们再安排驾驶员把你们送回来!”邹强提出了要求。

“好吧!”两个同学互相对视一下,钻进了面包车,一直将民警带到了目的地。

女生犹豫后拒绝上车

中午11点40分,在该中学大门口南侧20米处,邹强驾驶一辆普桑轿车拦下了一名女同学。

“同学,我们要着急赶往安德门地铁站,你知道怎么走

吗?”邹强问道。

“好像就在前面。过去转弯,再下个坡,到那边就能看到。”女同学回答。

“好复杂啊,你能不能到车上给我们带个路?”邹强表示。

“这个?”女同学有点犹豫。她往车子这边走了两步,朝车里看了一眼,发现车子后面还坐着一名男子。“不好意思,我们马上要上课了!你自己去问问吧!”犹豫几秒钟后,女同学最终拒绝了。

宁愿画地图也不愿上车

“同学,我们要去邓府山小区,麻烦你帮我们带个路吧。”中午11点50分,便衣民警李志刚在学校大门北面,拦下了两名女同学。

“你们走错方向了!邓府山在南边,你们掉头,从那边绕过去吧!”一名女同学回答。

“南边?刚才我们就是从南边过来的,没有啊!”李志刚说,“你看这样好不好,你们到我们车上来,帮我们带个路吧。”说着,李志刚拉开车门。

女学生说道:“车子我们是肯定不会上的!谁知道你们是什么人啊!”其中一个女孩从背包中掏出了纸笔,“这样吧,我给你们画个地图吧!”

[调查结果] 轻信上车 男孩居多

“在半个多小时的时间里,我们选择了16名学生进行测试,其中男生10名,女生6名。经过测试,9名同学经不住劝说,进了陌生人的车子,另外7名同学,尽管犹豫过,但最终都没有进入陌生车辆!”邹强告诉记者,其中9名上车的同学中,有8名是男生,只有一名是女生。

邹强说,孩子们毕竟涉世较浅,他们通常经不住别人的反复劝说。

[警方提醒] 助人为乐要确保安全

“从测试情况来看,同学们大都很热情,都乐于助人!”邹强表示,这说明学校的教育是成功的,但是,从治安安全的角度出发,警方还是提醒学生们,助人为乐首先得保证自己的安全,并提高警惕。

邹强说,一些不法分子作案时,假借问路设计出的情节容易让人麻痹,因此,希望学生一定谨记安全教育的内容,千万不要随意进入陌生车辆。

快报记者 田雪亭
通讯员 雨轩

骚扰他人女友 群殴伤人

“你拿刀,你拿钢管,你拿钢鞭,大家跟我一起上,谁往后退以后就不要在学校里混了!”随着大二学生王锋的一声令下,十几个大学生拿着武器冲了上去。让人惊讶的是,这场“轰轰烈烈”致人重伤的群殴,竟是因为王锋骚扰别人女朋友引起的。

王锋是江宁某学院大二的学生,有个女朋友在附近另一所大学。去年12月中旬的一天,女朋友闲聊时聊起了一个漂亮女孩胡玲,王锋一听,心里打起了主意。他要来胡玲的手机号码,发个短信说:“听说你很开放啊,我们交个朋友吧。”后来,王锋没等来短信,却等来了一个男生的电话。“我叫杨明,你是谁,竟敢骚扰我女朋友!”王锋很生气,就召集了几个同学,计划去找杨明算账。

去年12月26日下午,王锋带着帮手来到杨明的学校,打电话约杨明出来。王锋吃完饭,带着六七个帮手走出食堂,看到杨明已经带了一大帮人等着了。几句开场白之后,带头的几个人就动起手来。王锋把砍刀、钢管、钢鞭等武器分给帮手,自己也拿着一把匕首。“谁要往后退,以后就不要在学校混了!”

随着王锋一声令下,一帮人向杨明那边冲去,对方拿着木棒也冲了过来。王锋刚冲过去,就被当头打了一棒。王锋有点晕,踉跄着掏出匕首,向对方一阵乱刺。混战几分钟后,突然有人喊:“杀人啦!”顿时两帮人都散去了。被王锋刺伤的学生倒在地上,王锋心里害怕,马上收拾东西逃往外地。

近日,王锋在外地被警方抓获,被他刺伤的学生鉴定为胃破裂,已经构成重伤。目前,王锋因为涉嫌聚众斗殴,被江宁区检察院批准逮捕。(文中人物为化名)

通讯员 何凯 快报记者 吴杰

调戏他人姐姐 被击两拳

快报讯(记者 顾元森)30岁男子李某喜欢上了18岁的打工妹陈某,就在他趁黑调戏陈某时,不料陈某的弟弟站出来,对他一顿暴打。前晚发生在兴卫村的这一幕,让李某直喊“丢人啊”。

李某与陈某同为栖霞区一家公司的食堂员工,18岁的陈某来自徐州,长得眉清目秀,这让30岁的六合男子李某动了心。平时,李某老是找机会与陈某搭讪,但陈某对他不冷不热。

前晚,吃过晚饭后,李某提出带陈某到迈皋桥附近的夜市去逛逛,由于陈某来南京没多久,正好想出去逛逛,于是与李某一起出去了。等两人逛完夜市准备返回公司时,已是晚上10点多钟,两人走到兴卫村附近时,由于路边没有路灯,李某见四处无人,忍不住一把抱住了陈某,双手也开始不安分起来。陈某吓了一跳,大喊“救命”。

巧的是,陈某17岁的弟弟看时间很晚了,姐姐还没有回家,于是出门寻找,恰好听到了姐姐的呼救,陈某弟弟冲上前去,对着李某的脸打了两拳。心虚的李某挨打后并没有反击,而是灰溜溜地回了家。

(芮先生爆料奖 60元)

疑似“炸药包”里 装的是电饭煲

热河路边,无人过问的旅行包让人虚惊一场

快报讯(记者 赵守诚)一只深蓝色大包,高约一米,鼓鼓囊囊里面装满东西,放在马路边,路上行人熙熙攘攘,这只大包却长久无人过问。昨天上午,放在热河路的这只包引起热心的市民警觉:“会不会是炸药包啊?”于是,市民立刻报警。

昨天上午9时30分,热河路9号一幢居民楼边,这只包一直无人认领,不少市民远远围观。“要是炸弹,破坏力一定不小,而且随时都可能爆炸。”最先发现包的几位行人议论,旁边就是居民楼,万一引爆,后果不堪设想。当时,谁也不敢上前,气氛十分紧张。

“快打110报警呀!”有人喊。接警后,下关区二板桥派出所行动迅速,民警很快就开着警车赶到现场。“包是什么人放在这里的?”有目击者称,曾看见一农民工打扮的人下了公交车,将包放在大树下就走了。他们感

到奇怪,这么好的包,正常情况下不会随手丢弃的。

听了群众的描述,警察也不敢轻举妄动,他们发现包的拉链并未拉紧,并露出牛仔裤的一角。于是,警方迅速找来一位熟悉炸药技术的警察,让他来“破译”这只疑似爆炸物。

四周一片沉寂,围观的群众都躲得远远的。该警察十分小心地走近旅行包,并轻手轻脚,缓缓地拉开拉链。先后拿出了一件牛仔裤、几件上衣和内衣,又发现里边还装有碗盘、小电饭煲和电磁炉,再往里翻,还有一袋苹果和数百元现金。

围观者一阵骚动,包里面根本没有炸药,原来是虚惊一场。警察也长舒了一口气。据初步分析判断,这不过是外出打工者丢失的一只普通旅行包。

警方吁请旅行包失主前往二板桥派出所找蒋警官、刘警官认领,电话:84421675。



照停不误

昨天,南京中山植物园内进门后的道路上,禁止停车的标志就在眼前,可是仍有车辆停在道路上,工作人员竟也对此置若罔闻。

快报记者 洪波 摄

三妙龄女贼 “插片”开门行窃被逮正着

快报讯(记者 李绍富)三个妙龄女子,窜到居民住宅区,先敲门,无人开门,则称走错门,无人开门,立马掏出卡片,开门行窃。昨天下午,三名企图利用这种方式行窃的女子,开门时,其中一人被市民抓获。

老孙是秦淮区一单位保安,家住秦淮区长乐路牵牛巷。由于前晚上夜班,昨天下午老孙就在家睡觉。下午两点半左右,正在睡梦中的他,被急促的敲门声惊醒。老孙刚准备起床开门,敲门声停了,就在老孙准备继续睡觉时,门口又有了响动。

老孙来到门口,“我仔细一瞧,不禁大吃一惊,有张塑料硬卡片正在抵自己的锁头,快要抵开了。”发现这一情况后,老孙不动声色,猛地一把将门打开。

三名20岁左右的姑娘站在门前,见我开门,她们转身就跑。”老孙家住5楼,见三人往楼下跑,他便追下去,追到楼道里捡到一把螺丝刀和一张硬塑料卡片。在楼下休息的几个邻居将其中一名女子抓住。随后,居民报警。

民警赶到现场后,将女子和螺丝刀以及硬塑料卡带走。(钱先生爆料奖 60元)

■《好心人,请给他一个家》后续

好心人送来钱物帮助红叶 不少读者愿意收养小宝宝

快报讯(记者 赵守诚)南京四中的张老师,前天乘公交车来到湖西路,沿路打听无钱给孩子看病的打工妹红叶,送去了小孩的新衣、奶粉和400元钱。《好心人,请给他一个家》刊登后,红叶打工的饭店电话不断,许多热心读者都想帮助红叶,有的还表示愿意收养10个月大的男婴,红叶感动得哭了。

快报前天报道甘肃打工妹红叶,想把孩子送人抚养一事,接到了许多读者的来电。住在大光路的罗女士希望给孩子一些衣服和

吃的东西;家住河西的周小姐和雨花台区的郭小姐想捐钱给孩子,让他早点看好病;董先生希望在经济上帮助红叶。

愿意收养的爱心家庭也很多。住在梅花山庄55幢的庄女士家庭条件很好,但没有小孩,希望收养。此外,家住翠岛花城的李先生、迈皋桥的马先生都表示想收养小宝宝。袁先生一直未婚,也表示想收养。记者及时将这些爱心信息传递给红叶,她十分感激社会的关爱,正与热心人沟通洽谈。

07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动,本次活动定于2007年3月15日起至2007年5月15日止,敬请相互转告。(说明:康检时前晚10点以后禁食,次日早晨空腹)

举办单位: 南京京华医院肝病防治机构
(南京市新街口淮海路146号)

康检咨询: 025-84406850

康检项目:

- ◆免费化验肝病二对半
- ◆免费检查肝功能
- ◆免费检测肝病病毒HBV-DNA
- ◆特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%

工作时间: 上午8:00至下午17:00
(节假日正常门诊)